

**Российская Федерация
Республика Алтай
Совет депутатов
МО «Чойский район»
Р Е Ш Е Н И Е**

**Россия Федерациязы
Алтай Республика
Чойаймагынын
ДепутаттарСоведи
Ч Е Ч И М**

26 мая 2023 г.

с. Чоя

№32-8

Об информации «Об итогах работы МУП «ЦКУ» муниципального образования «Чойский район» за 2022 год»

Заслушав и обсудив информацию директора МУП «ЦКУ» муниципального образования «Чойский район» Калугина К.Е. «Об итогах работы МУП «ЦКУ» муниципального образования «Чойский район» РА за 2022 год», Совет депутатов муниципального образования

Р Е Ш И Л:

1. Информацию директора МУП «ЦКУ» муниципального образования «Чойский район» Калугина К.Е. «Об итогах работы МУП «ЦКУ» муниципального образования «Чойский район» за 2022 год», принять к сведению. (Прилагается).

Председатель Совета депутатов
муниципального образования
«Чойский район»

Глава муниципального образования
«Чойский район»

З.Ф. Колосов

И.А. Русских

Об итогах работы МУП «ЦКУ» МО «Чойский район» за 2022 г.

В марте 2022 года Центру коммунальных услуг переданы 14 водозаборных скважин в селах Чоя, Гусевка, Киска, Ынырга, Ускуч, Паспаул, Туньжа, Каракочша, Уймень и водопроводные сети общей протяженностью более 33 километров.

МУП «ЦКУ» совместно со специалистами администрации Чойского района предварительно были осмотрены переданные скважины и водопроводные сети, составлен и утвержден план ремонтных работ на 2022 год. Проведено техническое обследование всех водопроводных сетей Чойского района, по результатам состояние их весьма плачевное, изношенность сетей составляет 70%.

Центром коммунальных услуг проведены следующие мероприятия по организации водоснабжения: демонтаж накопительной емкости по ул. Ворошилова, установка, промывка и дезинфекция накопительной ёмкости по ул. Волкова в с.Чоя, ремонт водопроводных сетей и установка дополнительных водопроводных колодцев по улицам Ворошилова, Пушкина в с.Чоя, очистка и замена крышек люков ветхих колодцев в с.Чоя (ремонт которых ранее не производился и в них можно было обнаружить различный мусор, вплоть до останков КРС), откачка и очистка пяти колодцев в с.Паспаул, установка бетонной крышки колодца по ул. Школьная, замена коллекторов на ул. Западная и ул. Тушкинекская в с.Сейка, двух колодцев по ул. Волкова, ул. Л.Толстого в с.Чоя, укладка подающей трубы, протяженностью более 250 метров, от центральной скважины до накопительной ёмкости по ул. Волкова в с.Чоя, замена насосов на водозаборных скважинах в с.Гусевка и в с.Туньжа, монтаж насоса водозаборной скважины по ул. Нагорная в с.Чоя на подачу воды на ул. Солдатская, замена автоматики для оборудования скважин в с.Уймень и с.Ынырга, ремонт павильона скважины в с.Паспаул, ремонт ограждения санитарной зоны водозаборной скважины по ул. Тракторная в с.Паспаул, замена системы водоподведения и монтаж устройства водопровода к зданию музыкальной школы в с.Паспаул.

Установлен новый водопроводный колодец для подключения двух домов в с.Чоя по ул. Горького в районе дома № 15 (Бжитских) с переносом центральной водопроводной магистрали на 1 метр в сторону от дороги, установлен новый насос на водозаборной скважине по ул. Нагорная в с.Чоя, отремонтирована уличная колонка по ул. Туринская в с.Чоя, установлена новая колонка по ул. Пушкина в с.Чоя, проложена временная водопроводная сеть протяженностью 320 м по пер. Солнечному и ул. Карлагинской в с.Паспаул.

В июле 2022 года завершен ремонт водопроводных сетей протяженностью 786 м по ул. Лесная в с.Чоя. Всего выделено средств на ремонт данного участка водопроводной сети 1 285,47 тыс. руб. (субсидия). Все денежные средства реализованы в полном объеме.

Проведены работы по повышению давления в водопроводной сети путём объединения трёх скважин в с.Чоя, закольцованы ул. Советская с ул. Волкова, подключены ул.Ленина-ул.Л.Толстого-ул.Советская, проведен демонтаж накопительной ёмкости с ул.Ворошилова в с.Чоя и её установка (с утеплением) на ул. Волкова в с.Чоя.

Проведен капитальный ремонт (замена) водопроводной сети по ул. Волкова в с.Чоя, протяженностью 650 м. Всего выделено средств на ремонт данного участка водопроводной сети 2 736,84 тыс. руб. (субсидия). Все денежные средства реализованы в полном объеме.

В течение всего 2022 года ежемесячно Центром коммунальных услуг осуществлялся контроль качества питьевой воды в селах Чойского района: проводились отбор и доставка проб воды из скважин, водопроводных сетей для лабораторных анализов в Центр гигиены и эпидемиологии Республики Алтай. На 31.12.2022г. питьевая вода в указанных селах соответствовала всем санитарным нормам.

За 2022 год в МУП ЦКУ поступило более 50 заявлений от физических лиц на выдачу технических условий на подключение к системе холодного водоснабжения: с.Чоя – 28, с.Паспаул – 2, с.Туньжа – 3, с.Гусевка – 1, из них 14 - удовлетворены в полном объеме, оставшаяся часть заявлений включена в план работ на 2023 год. Так же в МУП ЦКУ поступило более 20 заявлений от граждан и организаций на установку и опломбировку приборов учета холодной воды. Все заявления приняты в работу. Через ЕДДС отработано более 80 вызовов. Все поступающие устные и посредством телефонной связи обращения, связанные с проблемами в водоснабжении (утечки, порывы и т.д.) специалистами МУП ЦКУ решались оперативно и в рабочем порядке.

Из двух бригад по штатному расписанию МУП «ЦКУ», к сожалению, укомплектована только одна. Не хватает спецтехники, та, что в наличии, не окупается. Приходится привлекать сторонние организации для проведения своевременных плановых мероприятий, ремонтных работ на водопроводных сетях.

В 2022 году за очень ограниченный срок в Комитете по тарифам РА был защищен тариф на питьевую воду для населения сел Чоя, Гусевка, Киска, Ынырга, Ускуч, Паспаул, Туньжа, Каракокша, Уймень в размере 85,23 рублей (на 1-е полугодие 2022г.) и в размере 86,68 руб. (на 2-е полугодие 2022г.).

Благодаря слаженной работе специалистов Центра коммунальных услуг за 2022 год заключено более 90 % договоров по холодному водоснабжению с населением, предприятиями и организациями Чойского района. Выражаем благодарность за помощь и содействие в организации водоснабжения жителей сёл и главу Чойского района Русских Игоря Александровича.

В хозяйственном ведении МУП «Центр коммунальных услуг» в 2022 году находились 2 газовые котельные, обеспечивающие тепловой энергией более 20 государственных и муниципальных учреждений в селах Гусевка, Чоя, Сейка Чойского района и 18 квартир в 3 многоквартирных домах с.Сейка. Собственными силами и за счёт собственных средств МУП «ЦКУ» МО «Чойский район» в котельных проведена чистка котлов, отремонтированы двери котлов, проведен демонтаж и монтаж горелок и электрооборудования, заменены осветительные приборы, укреплено ограждение территории газораспределительной установки.

Также проведен плановый капитальный ремонт участка теплотрассы в с.Сейка, протяженностью 100м. Всего выделено средств на капитальный ремонт данного участка теплотрассы 1 019 790,0 рублей (субсидия), все денежные средства реализованы в полном объеме.

Совместно с районной комиссией по контролю подготовки объектов ЖКХ муниципального образования «Чойский район» к отопительному периоду 2022-2023г.г. в соответствии с утвержденной Программой проведения проверки готовности к отопительному периоду проведена работа по выдаче Паспортов готовности к отопительному периоду потребителям тепловой энергии. Чойский район одним из первых муниципальных образований в Республике Алтай получил Паспорт готовности к отопительному периоду 2022-2023г.г. в Министерстве регионального развития РА.

В 2022 году на территории с.Сейка оказание услуг теплоснабжения предоставлялось в соответствии с тарифом, утвержденным приказом Комитета по тарифам Республики Алтай от 16.11.2022г. № 34/14 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования тарифов и тарифов на тепловую энергию, поставляемую котельной муниципального унитарного предприятия «Центр коммунальных услуг» муниципального образования «Чойский район» Республики Алтай в с.Сейка, на 2022-2024 годы».

На территории сел Гусевка и Чоя оказание услуг теплоснабжения в 2022 году предоставлялось в соответствии с тарифом, утвержденным приказом МУП «ЦКУ» МО «Чойский район» РА от 20.12.2021г. № 62 «Об установлении тарифов на тепловую энергию, поставляемую котельной с.Гусевка».